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Marcela Káňová a Roman Kyral jmenováni
partnery advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA,
SMUTNÝ
Advokátní kancelář CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ rozšířila své vedení o dva nové partnery. Marcela
Káňová a Roman Kyral dosud působili jako vedoucí právních týmů a na svých pozicích dlouhodobě
dosahovali vynikajících výsledků. Marcela Káňová se nyní zaměří na rozvoj agendy veřejných
zakázek a hospodářské soutěže, Roman Kyral pak na veřejnoprávní klienty kanceláře.

Marcela Káňová

Marcela Káňová v pozici partnera bude především komplexně rozvíjet tým specializovaný na veřejné
zakázky, hospodářskou soutěž a veřejnou podporu. V kanceláři CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ pracuje od
roku 2015, předtím několik let vedla odbor na Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Díky svým
zkušenostem z praxe ve spojení s bohatou publikační a přednáškovou činností dnes patří mezi přední
odborníky v této oblasti.



Roman Kyral

Roman Kyral se specializuje na právní poradenství vrcholným představitelům územní samosprávy. Je
expertem na otázky odpovědnosti členů zastupitelstev a správy městských a krajských společností.
Ve své více než dvanáctileté praxi v kanceláři úspěšně poskytoval právní služby i v miliardových
sporech týkajících se  nakládání  s  městským majetkem.  Roman Kyral  v  roli  partnera převezme
odpovědnost za další rozvoj těchto specifických právních služeb.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
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odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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